

Négy év után visszatér Csíkszeredába a tehetséges csatár

# Becze Tihamér újra kék-fehérben

Négy magyarországi idény után visszatér Csíkszeredába Becze Tihamér jégkorongozó. A 27 éves, gyergyószárhegyi születésű csatár a következő idényben a Sportklubot fogja erősíteni.

A hírt közösségi oldalán tette közzé tegnap a Sportklub. „Örömmel közöljük, hogy Becze Tihamér – vagy ahogy sokan ismerik, Titi – elfogadta ajánlatunkat, és a következő szezonban a Csíkszeredai Sportklub csapatát erősíti. Meggyőződésünk, hogy kiemelkedő tudásával, erejével, góljaival, gólpasszaival, egyéniségével nagymértékben hozzá fog járulni közös céljaink eléréséhez. Mindent meg akarunk nyerni!” – olvasható a közleményben. A Sportklub vezetőségétől megtudtuk, hogy Becze egy évre szóló szerződést írt alá.

Becze Tihamér ifjúsági játékosként játszott a magyar, a szlovák és a svéd bajnokságokban, 2010 és 2014 között pedig a Sportklub játékos volt. A magyar és román állampolgársággal rendelkező játékos az elmúlt négy idényt négy különböző klubban töltötte: Miskolcon, Székesfehérváron, Dunaujvárosban és Újpesten. A legsikeresebb Miskolcon volt, ahol az alapszakaszban 42 meccsen 24+35, a rájátszásban 7 találkozón 1+8 ponttal járult hozzá csapata első MOL Liga-bajnoki

címéhez. Innen szerződött a Fehérvár AV19 EBEL-csapatához, amelyben azonban nem sikerült állandó helyet kiharcolnia magának. A legutóbbi idényt Újpesten kezdte, de Dunaujvárosban fejezte be.

A csíki kék-fehérek az idegenlégiósok közül eddig az orosz Andrej Taratuhin csatárral és a cseh Vlastimil Lakosil kapussal kötöttek szerződést. A csatárposztot játszó Radim Valchárnak 2+1 éves szerződése van, amelyből a két év augusztus elején jár le, a plusz egy év részleteiről július végén – augusztus elején tárgyalnának. Íme, a nem idegenlégiósok számító játékosok névsora: Onodi Ottó és Demeter Arnold (ifjúsági) – kapusok, Papp Szabolcs, Antal Zsombor, Bíró Tamás, Fodor Csanád, Farkas Tamás, Gecse Hugó, Salló Alpár, Eduard Cășăneanu, Egyed Róbert, Györfy Tihamér, Sándor Zoltán, Bors Arnold, Rokaly Norbert, Rokaly Szilárd, Részegh Zsolt, Részegh Tamás és Becze Tihamér – mezőnyjátékosok. A keret bővülni fog, a klub vezetősége több hazai és külföldi játékosra is tárgyal.



Becze Tihamér. Négy évig volt a csíki szurkolók kedvence

## Puskás-émlékiállítás

A labdarúgó világbajnoksághoz kapcsolódva a BAV (Bizományi Áruház Vállalat) júliusban Puskás Öcsi és az Aranycsapat címmel rendez ingyenes emlékkiállítást Budapesten, ahol kortárs magyar képző- és iparművészek Puskás Ferencről (fotó) készített alkotásait tekintheti meg a közönség. Az Aranycsapat kapitánya, olimpiai arany- és világbajnoki ezüstérmes labdarúgó, akinek számtalan gólkirályi cím fűződik a nevéhez mind a Budapesti Honvéd, mind a Real Madrid játékosaként, edzőként a Föld minden kontinensén dolgozott – emlékeztet a BAV közleménye. A BAV kiállítás – mint írták – bizonyítékul szolgál arra, hogy pályafutása nemcsak a focirajongókat kápráztatja el a mai napig, de a művészeket is meglehette.



A tárlat kurátora, Kertész Csaba 2010-ben kért fel kortárs művészeket, hogy készítsenek Puskás Ferencről és az őt körülvevő mítoszhoz kapcsolatos műalkotásokat. Ezeket a műveket Hommage a Puskás Öcsi címmel mutatták be a sportoló születésének 83. évfordulója alkalmából a Home Galériában. A felkérés nyomán többek között festmények, grafikák, szobrok, object, médiaart és egy művészkönyv is született, amelyeket Kristóf Lajos és az MTI munkatársainak korábbi fotói egészítenek ki. A kiállított alkotások olyan művészek nevéhez fűződnek, mint Konkoly Gyula, feLugossy László, Rácmolnár Sándor, Bada Dada, efZámbó István, drMáriás és Kis Ilona.

Az eredeti tárlat anyaga erre az alkalomra kiegészül Kulinnyi István, Regős István és Orosz István alkotásaival. A képek mellett Puskás világhírű csapattársainak, költőknek és íróknak a visszaemlékezései is olvashatók, valamint újra meg lehet nézni az „évszázad mérkőzésének” góljait Szepesi György közvetítésével. A tárlat további érdekessége, hogy a kiállított tárgyakat meg is lehet vásárolni. A tárlat július 6. és 28. között tekinthető meg a BAV Apszistermében.

## Szerb bíró a brazil-belgán

A Nemzetközi Labdarúgó-szövetség (FIFA) kijelölte a világbajnoki negyeddöntők játékvezetőit: az Uruguay–Franciaország mérkőzést az argentin Néstor Pitana, a Brazília–Belgium találkozót pedig a szerb Milorad Mazsics vezeti. A Svédország–Anglia meccsen a holland Björn Kuipers dirigál, míg az Oroszország–Hor-

vátország összecsapáson a brazil Sandro Ricci fújja majd a sípot. Íme, a negyeddöntő műsora.

**Ma:** Uruguay–Franciaország (17.00 óra, Nyizsnyij Novgorod) – vezeti: Néstor Pitana (argentin) és Brazília–Belgium (21.00, Kazany) – vezeti: Milorad Mazsics (szerb).

**Holnap:** Svédország–Anglia (17.00, Szamara) – vezeti: Björn

Kuipers (holland) és Oroszország–Horvátország (21.00, Szoci) – vezeti: Sandro Ricci (brazil).



## Záróra a Csík körzeti bajnokságban

Hétfőn befejeződik a Csík körzeti labdarúgó-bajnokság 2017/18-as idénye. Az utolsó forduló mérkőzései mellett a korábbi elhalasztott találkozót is lejátszzák. A bajnokságot már megnyerte a Csicsói Ezüstfenyő. Íme, a műsor.

**Ma:** Csíkszentmártoni Alcsík SE–Tusnádfürdői SE (18.00 óra), Kozmási Komisz–Tusnádi Piliske (18.00) és Csicsói Ezüstfenyő–Csíkszentgyörgyi Fiság (18.30).

**Vasárnap:** Csíkszentgyörgyi Fiság–Kozmási Komisz (12.00 óra), Szépvízi MŰ–Gyimes-

bükki SE (13.00), Szentsimoni Szebite–Csíkszentmártoni Alcsík SE (15.00), Csíkszentmihályi Törekvés–Csíkszentdomokosi Garados (15.00), Tusnádi Piliske–Csicsói Ezüstfenyő (17.00) és Gyimesfelsőloki SE–Tusnádfürdői SE (18.00).

## Nagyszebenben kezd a Sepsí OSK

A címvédő Kolozsvári CFR hazai pályán kezd az FV Botoșani ellen, a Sepsiszentgyörgyi Sepsí OSK pedig az újonc Hermannstadt otthonában lép pályára a román labdarúgó 1. Liga július 20-án rajtoló 2018/19-es idényében. A nyitó-

forduló további műsora: Astra Giurgiu–FCSB, Craiovai U–Poli Iași, Viitorul Ovidiu–Dunărea Călărași, Medgyesi Gaz Metan–Concordia Chiajna és Bukaresti Dinamo–FC Voluntari.

A következő szezonban is az oda-visszavágós alapszakasz

után két részre oszlik a mezőny. Az első hat helyezett a felsőházban harcol a bajnoki címért, az utolsó nyolc pedig a kiesés ellen küzd majd. A találkozókat a Telekom Sport, a Digi Sport és a Look TV tévéadók fogják élőben közvetíteni.